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Přátelé, 

 

připravila jsem pro vás další číslo školního časopisu „Fairky“. 

 

Toto číslo bude věnováno i FÉROVÉ SNÍDANI, která se letos bude konat tradičním způsobem. 

 

Zúčastnit se můžete i vy. 

 

Pozorně čtěte!!! 

 

 

Přeji vám klidné dny ve zdraví. 

Koordinátorka projektu 

Lenka Gromanová 
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Férová snídaně je pikniková akce na podporu pěstitelů, koná se na Světový den pro fair trade.  

Ukažte svůj zájem o životy pěstitelů ve svém okolí i v dalekých zemích Afriky, Asie a Latinské Ameriky.  

Férová snídaně se pořádá od roku 2011 na oslavu Světového dne pro fair trade.  

Běžně má podobu komunitního pikniku, který pořádají dobrovolníci a dobrovolnice na téměř 200 místech republiky a schází se na 

něm přes 8000 lidí.  
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Pozvánka na FÉROVOU SNÍDANI naší školy bude zveřejněna na sociálních sítích OSMIČKY: 

Osmička 8.ZŠ, Most 

- https://www.facebook.com/profile.php?id=100083336231007 

- https://www.instagram.com/8zsmost/ 

Vzpomínka na „férové snídání“ 2022: 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083336231007
https://www.instagram.com/8zsmost/
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Férový svět  

Přehled podpory pro osvětové a vzdělávací aktivity 2023: prehled-podpory-Ferovy-svet-2023.pdf 

Milí přátelé světa Fairtrade, žijeme společně na jedné planetě a můžeme se podílet na tom, jak život na ní vypadá a bude vypadat v budoucnosti. Připravili 

jsme pro vás soupis zajímavých vzdělávacích a informačních materiálů, které můžete využívat ve výuce nebo při pořádání informačních akcí. Všechny 

uvedené jsou dostupné zcela nebo zčásti bezplatně. Věříme, že vám tento přehled pomůže v orientaci a inspiruje vás k aktivnímu zapojení. Ať už v rámci 

vzdělávacích aktivit, nebo těch směřujících ke zvyšování obecného povědomí o globálních souvislostech a fungování Fairtrade. 

Honza Jícha Fairtrade Česko a Slovensko Vedoucí vzdělávání a práce se školami +420 608 617 096 jan.jicha@fairtrade.cz 

 

Rozvíjíme GRV i na naší škole : www.globalnivzdelavani.cz 

Zahrajte si: metodika Fairtradový AZ kviz.pdf (fairtrade.cz) 

 

 

../fÃ©rovÃ¡%20snÃdanÄ�%202023/prehled-podpory-Ferovy-svet-2023.pdf
mailto:jan.jicha@fairtrade.cz
http://www.globalnivzdelavani.cz/
https://fairtrade.cz/wp-content/uploads/2021/03/metodika-Fairtradovy-AZ-kviz.pdf
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Informace o značkách:  

Výrobky nesoucí tyto značky splňují mezinárodně dohodnuté sociální, ekologické a ekonomické standardy Fairtrade. Značky FAIRTRADE jsou 
registrované certifikační značky a ochranné známky vlastněné a licencované společností Fairtrade International. 

 Původní značka FAIRTRADE vždy znamenala férově vyráběné a férově obchodované výrobky. To také znamená, že produkt je plně 

vysledovatelný (uchováván odděleně od necertifikovaných produktů) od farmy až po regál. Tuto značku vidíte na jednosložkových produktech, jako jsou 

banány a káva. 

Pokud vidíte značku FAIRTRADE se šipkou, znamená to, že se podíváte na zadní stranu obalu, abyste se dozvěděli více o ingrediencích a 

způsobu získávání zdrojů. 

Tato značka se šipkou se používá na výrobcích s více přísadami, jako jsou čokoládové tyčinky nebo cereálie. Všechny ingredience, které jsou k dispozici v 

podmínkách Fairtrade, musí být Fairtrade (např. veškeré kakao, cukr a vanilka). Minimální celkový obsah Fairtrade je 20 procent, ale mnoho společností jde 

nad rámec toho. Procenta najdete na zadní straně balení. 

 

 

Děkujeme všem, kdo podporujete                   


